

//晒生活

别以为你很懂强迫症

在很多人眼中，“强迫症”就是见不得不整齐的工具、凌乱的房间以及处女座。事实情况是，强迫症的表现形式多种多样，千奇百怪，有的还很搞笑。

不信？看看这些网友分享吧。现代快报记者 吴双 整理



强迫症的日常

没想好叫啥先就这吧：出门前电量一定100%！

高佳同学：走在路上，总会以为钱包被偷了，然后打开包检查。（路上就一直这样循环）

陳xiaokuan：我不信只有我一个人这样：1.杯底的水不喝。2.未读信息必须全部点开。3.手机app更新提醒必须第一时间更新。4.打麻将必须都正着放、顺着放。5.睡前都会检查一遍门锁好没。6.走夜路总怀疑身后有人，然后回头看一下。

戴上眼镜看小说：每次出门，门锁好以后，下了两层楼梯，都不能确定自己有锁了门，于是返回确定门到底锁了没。

阡坠：每次上课前做课前准备都会把书放得整整齐齐地靠边，不然就不离座位。

宋宋阿荷：上厕所要带手机，如果不带手机，就会把沐浴露和洗发水瓶子上的字全部看几遍。

Hsia622172：每晚睡前都

会翻看自己的QQ微信微博未接来电短信，只要有显示未读的要全部读完！还有每晚都会看自己的微博说说，然后删东西。

香H啾啾：很多，比如听到一个人说错一个读音，我就会反复重复这个音来确认我读的是对的，最后导致这个音不会读。

一壶茶酒：吃饭要吃得一粒都不剩！

ZZZZZ张宝贝：笔芯一定要用到一点都不剩。

栗子茶-：收拾好书包一定要看一眼，写完作业一定要检查漏写了没。

X丸子A：有一天感冒啦，去打点滴，我叫医生帮我把两边手一起打上针。

张温暖sunny：洗澡必须搓三遍澡。

文艺集：疤必须得抠了，鞋带一定要一样长，衣服带子一定要对称。

强迫症里的奇葩

SoumsMin：和室友一起睡觉时，一定要和她呼吸一致。

我是个大脸盘子：打算今天或者最近吃的东西，哪怕撑死了也要吃完。买东西喜欢帮别人理货，一样颜色种类，但我不是处女座！买东西付钱的时候喜欢双数，如果是单数就还价，还不了就不买！

波妞的小红裙：坐公交车的时候不喜欢抓扶手，总觉得抓完下车的时候手上都一股扶手味儿。

张张张大姐同学：别人坐了我的凳子，必须要垫本书我才会坐。

-阿语-：读书时发的新书一定要360度无死角不然就要去换，设置闹钟一定要看过三四遍确认。

阿咪子_LJQ：我要走别人的右边或者中间。

睚红瞳子：挤牙膏从尾挤到头，书要从小到排。

若-silly：看书，不论是什么书，开始看就要一口气看完。早上起来，不刷牙，就不说话。看中的东西，不知道选哪个时，要么都买了，要么都不买。

L5哈N：吃饭的碗必须要某个花纹对应得上，不然难受！

尼古拉斯凯凌：如果手上有倒刺，我一定，要把每个都撕到底呢。

幸福_说好的：不管拿谁的苹果手机，如果他开了多个应用，我一定要把应用一个个关掉……不管玩谁的电脑，一定要用安全卫士彻底清理一遍别人的电脑。

拥抱海洋你的心：看到有人的白头露出来，忍不住帮他拔掉。

凯的味道源知道：同学吃早饭把牛奶洒到我稀饭里，我二话不说拿起我的牛奶就开始继续洒，洒洒说：“哎呀你洒就洒嘛，好歹给我弄匀点，你只洒半边让我这种强迫症怎么办？还要我自己动手！”

//一周吐槽

汤姆除了抓老鼠什么都会 灰太狼除了抓羊什么都会

他会击剑，会玩乐器，大提琴、小提琴、鼓、小号、萨克斯、吉他样样精通，会射击，会做饭，还会弹钢琴，会插花，没事做一些小发明，跳舞也很棒，迪斯科、爵士舞都跳得不错。他还会自己清理房间，会游泳，会荒岛求生……你一定以为我说的是“男神”吧。其实，他就是那只除了抓不到老鼠什么都会的汤姆。

与汤姆猫一样，灰太狼也掌握了很多了不起的技能。灰太狼会机械工程，会修理，会设计，会空间转移，会改造，会电气焊，会格斗术，会编程，会厨艺……除了不会抓羊，灰太狼什么都会。

最近，完成了大头儿子家到底多有钱的科学考证后，网友发现，其实这世界上有两个最神奇的物种，就是汤姆猫和灰太狼了，他们都掌握了普通人无法企及的技能，近乎完美，却在一个问题上死磕，让人心疼不已。

灰太狼分分钟造一栋外景别墅，火箭飞机什么的，谁敢说他能？一旦探讨起汤姆猫和灰太狼的技能，不少人纷纷前来膜拜。网友“囡囡想要永远长不大”说：“看完汤姆和灰太狼的技能，感觉他们在我心中的形象瞬间变得很高大。”

网友“望采纳”说：“当年带着好奇心看动画片，可是看多了就开始心理不平衡了。不知道是自己腹黑，还是一直心理阴暗。对于汤姆总是被杰瑞戏弄，灰太狼总是被喜



羊羊欺负之类的动画片总是很反感。其实有时候，我觉得他们很可怜的。”还有人为汤姆猫和灰太狼支招：“可以让汤姆去抓羊，灰太狼去抓杰瑞，完美解决双方的困境。”网友“牛在此”补充：“光头强表示不服，也是全能型。除了打不过熊，其余都会。”

现代快报记者 戎华

爸妈的“出厂设置”可能出错了

“奇葩”并不是褒义词，每个人都爱自己的父母，但偶尔也会有争吵和不理解的时候。看问题的角度不同，我们无法说服对方，也并不打算改变。“有没有什么事情让你觉得自己的父母很奇葩？”这个话题，吸引了很多知乎网友参与讨论，网友晒出了不少机智的父母。

现代快报记者 戎华 整理

张晓晗：我觉得我们家出厂人物设置真的有误。从小到大别人家长都要小孩学学学，我爸妈就一直让我玩玩玩，必须玩，必须去游乐场坐最刺激的过山车，必须去旅游，玩得筋疲力竭也还得玩。

高一期末考试让我缺考一门，去欧洲找我爸，玩到最后痛哭流涕要回家真的不想玩了，求你了我玩不动了。我爸还要我坚持玩下去！让我在大街上暴走感受欧洲的建筑！让我去博物馆玩！

有两个月，当时我爸在国外工作，我妈去香港进修，我一个人住家里，成绩突飞猛进。老师问我补习班了吗？我说没有，心想，只是这两个月我爸妈没在家拖我后腿而已！

小农人：15岁第一次自己出门旅行，去西安。一个高中生，背着一个书包，跨省旅行。那还是个用传呼的年代啊，其中有3天，我去了计划外的地方没有跟他们联系，终于给我妈打上电话的时候，我妈居然说，你自己好好玩儿嘛！你不在我们好自由哦！什么？还有钱？那就多玩儿几个地方再回来吧！我们帮你请假！哎呀不说了我们要出门了再见！

张梓寒：从高中开始，老爸鼓励我谈恋爱。身边其他同龄人谈恋爱都被打压，只有我可以光明正大地进行。你们以为这样子我就有男朋友了？作为一个叛逆的妹子，果断没有听他的话，当时觉

得我真是机智啊！然后就单了这么多年。

我去参加同学的生日会，老爸派弟弟跟踪我！知道我是怎么发现的吗？当我正无忧无虑连蹦带跳地路过马路边一排汽车的时候，从后视镜，看到了弟弟那张脸！我突然转身冲着老弟走过去，他躲闪不及被逮个正着，只能老实交代。出了多一倍的钱，他回去了。

史诗级白菜：初中那会流行大头贴，作为从小不缺女朋友的我，当然不能落伍。小小毛贼何等大胆，当年我是吻着照的。回头拿大头贴去学校得瑟了好久。不久后的一天，当我愉快地回到家中，看到老妈坐在客厅，手中拿着一小叠东西反复查看，严肃认真，面带不解。作为一个孝顺懂事的好孩子，第一时间我就冲过去：

“妈妈！可是遇到了麻烦？让孩儿来替您排忧解难！”

果然，老妈看到我如此孝心，紧锁的眉头舒展开来，递过手中物件。呵呵，你们怎么会猜错呢……可不就是我那作死的大头贴。当时我心中万念俱灰。然后……我们来到了那家小店门口。娘说，等着。之后迳自步入。仿佛等了好多个世纪。在我即将绝望之时，她终于走了出来，脸上洋溢着孩子般的微笑。不等我开口，老妈已凑了过来，拿着一摞大头贴问我：美不？

哦，最后？她似乎忘了我大头贴的事呢。

//晒糗事

同桌上课写纸条，问我“在吗”

“你与同桌还有联系吗？”记者采访了10位网友，几乎每人都有“失联”的同桌。80后丁小姐说，上小学、中学时，手机还没普及，这么多年过去了，同学录上留的住址、电话也都换了，要找同桌真的很难。不少网友感叹，时间是一把剪刀，曾经与自己“同课桌、共青春”的那些人，不少已失去了联系。网络上，和同桌做过最逗货的事成为热门话题。

现代快报记者 戎华 整理

同桌，你的节操掉了

不、黑：我和同桌无话不谈，也包括游戏账号和密码，高考我考二本，他专科。他竟然把我志愿偷偷改成他学校。现在在一个寝室住。

大梦一场的吴海宇先生：高中女朋友喜欢吃核桃，我就天天给她买，她砸不开就找同桌，后来我女朋友就跟那个天天帮她砸核桃的男生好了。我买核桃也不便宜啊。

艾迪君-：把纸撕碎放在同桌的牛奶里，被他当燕麦片喝了。

木由子柚：小时候同桌借给我一盘录像带，我打开一看：“18岁以下青少年请在父母陪同下观看”。然后赶紧叫父母来，后来……我整个星期都是鼻青脸肿的。

黄宝琪Y：我偷偷把同桌手机里我的号码名称换成了“爸爸”，上课时发短信给他：“孩子，赶紧回来吧，咱家中了1000万，还上什么

学！”同桌看了以后直接往外撒腿就跑，班主任问他干啥去，他头也不回地说：“我不上了！”

江川無河：小学的时候，午休和同桌拿着铁文具盒，同桌在里面倒上家里偷来的食用油，剥了两根火腿肠进去，我在下面点着一根白蜡烛，给文具盒加热（还来回移动让它受热均匀），没错，人家在油炸火腿肠啦。

树墩子：小学时候女同学还流行留两个辫子，想让她感受下戴簪子的高大上，于是找了两个大钉子给她插到了头上。

同桌，你在故意卖萌吧

陳xiaokuan：相信很多人都有过吧？跟同桌在本子上下五子棋，他画0，我画X，很怀念，可惜回不去了。

Mr_濛先生：QQ刚流行那会，我同桌就买了个新手机登QQ，登了



好多次都没成功，我忍不住问：“哥们，你QQ是刚申请的么？”那货来了句：“没有，我自己想的……”我一巴掌扇过去吼道：“滚！”

Lsi77：“你同桌是傻子。”“你同桌才是傻子呢。”

Wu-huiheng：上课写纸条，他来了一句“在吗？”

国民大学生：我同桌经常流鼻血，有一天中午这厮洗完脸之后涂香粉时，流！鼻！血！了！她以为是水然后往整个脸上抹。你们能想象她顶着满脸血走一路来上课，我抬头看见满脸血的她，笔都吓掉了好久。

yuzamingxi-dewife：在老师板书的时候，我偶像《植物大战僵尸》里的向日葵一样摇啊摇啊摇。

紫曦蓝辰：老师上课讲了一个笑话全班哄堂大笑，我一时没听清就问同桌：“刚才老师讲什么啊？”同桌笑得喘不过气地说道：“我也不知道。”